


SONDEO DE OPINIÓN !
EN LA REPÚBLICA ARGENTINA	
14 de Enero de 2020




FICHA TÉCNICA	

Fecha de relevamiento: 8 al 10 de enero de 2020.


Universo: Población de 16 años y más en condiciones de votar, residentes en la República Argentina.

 

Muestreo: La muestra abarca Ciudad Autónoma de Buenos Aires y ciudades de 14 provincias de la 

República Argentina. 


Tipo de investigación: Cuantitativa. Con cuotas socio-poblacionales y proporción de votantes 

por conglomerado. 

Encuestas telefónicas con sistema de recolección de datos IVR.

 

Casos: 1148. Con un nivel de confianza del 95% y un error muestral de +/- 2,3


Dirección: Pablo Romá

@pabloroma81	



PROPORCIÓN POR GÉNERO, EDAD Y NIVEL EDUCATIVO ALCANZADO	
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¿USTED CONSIDERA QUE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL PAÍS ES…?	
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GRÁFICO COMPARATIVO:!
¿USTED CONSIDERA QUE LA SITUACIÓN ACTUAL DEL PAÍS ES…?	
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¿USTED CONSIDERA QUE LAS MEDIDAS ADOPTADAS POR ALBERTO FERNÁNDEZ…?	
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¿USTED CONSIDERA QUE SU SITUACIÓN ECONÓMICA !
EN LOS PRÓXIMOS MESES PUEDE…?	
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GRÁFICO COMPARATIVO:!
¿USTED CONSIDERA QUE SU SITUACIÓN ECONÓMICA !

EN LOS PRÓXIMOS MESES PUEDE…?	
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¿USTED PIENSA QUE EL GOBIERNO PUEDE RESOLVER !
LOS PROBLEMAS ECONÓMICOS DEL PAÍS?	
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¿PARA USTED CUÁL ES PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS? 	
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¿PARA USTED CUÁL ES PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAÍS? !
LA ECONOMÍA	
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¿QUÉ ASPECTO DE LA POLÍTICA ECONÓMICA CREE QUE ES MÁS URGENTE !
PARA SALIR DE LA CRISIS? 	
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¿DE LAS SIGUIENTES MEDIDAS QUE TOMÓ EL GOBIERNO, !
CUÁL ES LA QUE MÁS LO BENEFICIA? 	
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¿Y CUÁL ES LA QUE MÁS LO PERJUDICA?	
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¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ?	
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GRÁFICO COMPARATIVO:!
¿QUÉ IMAGEN TIENE USTED DEL PRESIDENTE ALBERTO FERNÁNDEZ?	
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